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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Корпоративне право: є підготовка майбутніх фахівців, здатних 

самостійно застосовувати положення законодавства, що регулює 

корпоративні правовідносини, оцінювати закономірності судової 

практики, аналізувати зміст нових правових актів 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування комплексу 

знань про систему корпоративного управління, інструментарій та 

механізми її функціонування та напрями розвитку за сучасних умов 

трансформації світової фінансової архітектури, а також вивчення 

світової практики функціонування системи корпоративного 

управління та дослідження особливостей еволюції корпоративних 

відносин, що вплинули на розвиток основних положень 

корпоративного права різних країн світу. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Опанування навчального курсу «Корпоративне право» має на меті 

досягнення студентами наступних результатів: знати сутність 

корпоративного управління як чинника побудови сучасної успішної 

компанії, знати суть та склад корпоративних прав, розуміти сторони 

та об’єкти корпоративного управління моделі корпоративного 

управління, знати про міжнародні досвід в рамках корпоративного 

управління; проектувати систему внутрішньокорпоративного 

управління, систему приписів і положень внутрішньокорпоративного 

контролю, розуміти фактори впливу на систему 

внутрішньокорпоративного контролю, створювати 

внутрішньокорпоратнвні положення, розуміти сутність та 

особливості значного правочину та специфіки розкриття інформації 

щодо нього; опанувати особливості розкриття інформації в 

корпоративному секторі, його ролі для акціонерного товариства; 

розуміти потенційну шкоду від розкриття чи не розкриття 

інформації, відповідальність підприємства за зберігання документів, 

права акціонерів на розкриття інформації, відмінність різних типів 

звітності та інформації. 

Як можна 

користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути наступні компетентності: розуміння суті акціонерів як 

власників компанії, їх майнові і немайнові права, принцип розподілу 

прибутку акціонерного товариства, черговість погашення претензій 



до акціонерного товариства, процедуру судового захисту прав 

акціонерів, обов’язки акціонера, законодавчі ініціативи щодо захисту 

прав акціонерів, особливості розкриття інформації в корпоративному 

секторі, знання щодо органів управління акціонерним товариством, 

порядку формування, скликання загальних зборів акціонерів, 

наглядової ради, правління акціонерного товариства, ролі ревізійної 

комісії в управлінні акціонерним товариством, а також їх 

особливостей їх діяльності та принципів функціонування. 

 

Навчальна логістика 

Зміст дисципліни: Загальні положення корпоративного права. 

Господарське товариство як суб’єкт корпоративного права. Майно та 

майнові права в господарських товариствах. Установчі документи 

господарських товариств. Правовий статус акціонерного товариства. 

Правове регулювання діяльності товариства з обмеженою та 

додатковою відповідальністю. Правове регулювання діяльності 

повного та командитного товариства. Відповідальність за порушення 

норм корпоративного права. 

 

Види занять: лекції, практичні заняття. 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн. 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Знання з теорії права, загальні та фахові знання, отримані на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. 

Пореквізити З вивченням цієї дисципліни студент робить перший крок до 

професійного переосмислення вже набутих знань і отримує 

можливість розглядати їх під кутом зору майбутньої професії 

юриста. Вивчення цієї дисципліни допоможе студенту у 

майбутньому застосовувати належні знання з дисципліни «Актуальні 

проблеми приватного права» 

Інформаційне 

забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Навчальна та наукова література: 
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276 с.  
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ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «АРТЕК», 2018. 400 с. 
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